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Baowég epyaociec :
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AexTdupyiag 100 TOPYOL WHENG YivovTal ot axOAovBeg
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TOTOLOTOV EKTOVATIKOV PaAPidwv :
1. O tpyoeidng coAvag .
2. H extovotikn BarPida pe TAoTpa EAeyy0L oTNV TAELPA TNG VYNNG TtieonC .
3. H extovotikn BoABida pe mAotipa ELeYXOV 6TV TAELPE TG YOUNANG TtieonC.
4. H Beppoextovotikn Barfida, mov eivol yvooT ENIONG LLE TIC OVOUOGTES :

BarBida otabepng vepBEpuavong Kot BEpHOCTATIKY EKTOVAOTIKY BaAPida.
5. H mpeccootatiky forPida 1 Parfida ctabepnc micong .
6. H niextpovikn ektovotikn BaiPida.



I'2. TTapoyn vepov otov THpyo Yoins : Ve = 0,23 x Q = 0,23 x 200 KW = 46 m’/h
ITapoyn vepod cvumAnpwong : Ve-3% x V; =0,03 x 46 m’/h = 1,38 m’/h

OEMA A

Al.

Eneon n mieon omv mAevpd ¢ avappOenong ToL YuKTIKOU ototyeion (avappogpnon
oLUTIESTT)), M| Ttigon otV €£0d0 TG exToVMTIKNG ParBidag Tpémet va givelt 0,2 bar +
1,6 bar = 1,8 bar vynAotepn amod v Ty TV 5,2bar, Oote Yo, avtie utcsroi)v ot
TTOCELS TiEoN 6TOV eOTLHIOTY| KOl TOV S10VEUNTN TOV . EnouW, N tieon otV

€€0d0 ¢ ektovoTikng BarPidac Oa mpémet va elvar:5,2 0,2 bar + 1,6 bar = 7 bar
A2.

Oeppokpacio OoALLOL YOAIKTOKOUKOV TPOIOVTOY / 4 °

AweOnt Bepuomta : Qs = 3400W
Oeppokpaocio eEdtiong otov agpoyukTpa (eE0THIO! -4°C

Bpiokovpe ) dupopa Beprokpaciog tov agpa AB = 0;5 [ 4°C — (-4°C)] = 0,5 8°C
=4°C=>A0=4°C

Qs: 0,34 Vi AD=>V,= Qs/0,34 A

2500 m*h
H mopoyn tov aépa etvar: Va4 =

Empéieln amovmoeonv : Ka

N /0,34 4 °C=10000W/ 4 °C =




